



# Магнитогорский Рабочий

СУББОТА  
30 ИЮЛЯ 2016  
№ 111 (22311)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

## Праздник морских витязей

У Магнитогорска нет водных рубежей, зато есть свои моряки.

Около тысячи магнитогорцев с честью и гордостью носят бескозырки и тельняшки. Местное морское братство под Андреевским флагом невелико – магнитогорские парни служат на флоте не часто, но достойно. В нашем городе, который далек от штормов и соленых ветров, отмечают День Военно-Морского Флота ежегодно. Нынче в Магнитогорске торжества состоятся **31 июля**. Как и в прежние годы, на этот день запланирован ряд мероприятий. Торжественный митинг пройдет в **10.00** у монумента «Тыл и Фронт». Участвовать в нем будут представители городской администрации, МГСД, ОАО «ММК», общественных и патриотических организаций, ветераны ВМФ. Цветы на могилу морского пехотинца Анатолия Краснова на Левобережном кладбище участники митинга возложат в **11.00**. В **12.00** на территории отделения ДОСААФ (улица Советской Армии, 55) состоится возложение цветов к памятному знаку, который посвящен морякам – героям Российского флота, будет совершен обряд спуска на воду поминального венка. В ДОСААФ организуют работу спортивных площадок с **12.30 до 15.00**.

## Именины элитного войска

В Магнитогорске  
День Воздушно-десантных войск  
отметят 2 августа.

В этот день главные почести – ветеранам-десантникам. Дань памяти отдадут воинам-интернационалистам. Родина отправляла их в разные точки земного шара, но каждый приказ они выполнили с честью, хотя не все вернулись домой. Сегодня братство «голубых беретов» Магнитки насчитывает около 3,5 тысячи человек. Десантники приглашают принять участие в мероприятии всех желающих, передает пресс-служба городской администрации. Торжественный митинг, посвященный празднику, начнется у монумента «Тыл и Фронт» в **10 часов**. Участие в мероприятии примут представители городской администрации, МГСД, ОАО «ММК», общественных и патриотических организаций, а также ветераны ВДВ. После митинга состоится возложение венков к стеле воинам-интернационалистам на Левобережном кладбище.

## Новоселье в складчину

Стройкой №1 назвал глава города завершение долгостроя по улице Вознесенской



Виталий Бахметьев проверил, как ведутся работы на объекте, который администрация Магнитогорска взяла под свой контроль.

Пока здесь на этажах трудятся строители, ведутся работы по прокладке коммуникаций, но через три месяца будущие жильцы этого дома наконец-то отметят новоселье. Они ждали этого долго. По плану в микрорайоне «Парковый» возле Южного перехода между Уралом и улицей Вознесенской еще в 2015 году должны были вырасти 10 домов с детсадом и благоустроенной территорией. Но пока только два здания обрели жильцов. Дольщикам других объектов микрорайона не повезло: их потенциальное жилье в виде одного незаконченного дома – пустой коробки превратилось в долгострой, а другое вообще пока представляет собой участок с торчащими из земли сваями. Застройщик «Промситстрой» не справился со своей задачей и не смог завершить строительство.



Долгострою на Вознесенской установили жёсткие сроки

ФОТО: ИЛЬЯ МОСКОВЕЦ

В конце прошлого года, отчаявшись дождаться ключей от своих квартир, более ста дольщиков обратились к главе города. Администрация Магнитогорска взяла на себя часть работ по завершению строительства незаконченного дома. На помощь строителям из «Промситстрой» пришли специалисты муниципального предприятия «Магнитогорскинвестстрой». При заключении договора генподряда объемы работ были разделены.

– За счет муниципального предприятия завершаем строительство дома, вводим его в эксплуатацию, – пояснил **исполняющий обязанности начальника управления капитального строительства и благоустройства администрации города Илья СИКЕРИН**. – Определенное количество квадратных метров отходит муниципали-

тету, таким образом мы покроем затраты муниципального предприятия.

Во время визита на стройку Виталий Бахметьев проверил объем проделанных работ, обсудил с представителями коммунальных служб срок введения дома в эксплуатацию, осмотрел квартиры.

– Сейчас ведутся работы на внутренних инженерных сетях – это водопровод, канализация, отопление и энергоснабжение. В двух подъездах уже сделали канализацию, есть холодная и горячая вода, – доложил главе города **директор муниципального предприятия «Магнитогорскинвестстрой» Олег ТИХОНОВ**.

Сдача дома планируется на 30 октября. Градоначальника заверили, что срок на этот раз реальный.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

ОФИЦИАЛЬНО

### Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района города Магнитогорска

(с полномочиями окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа №192 «Челябинская область – Магнитогорский одномандатный избирательный округ»): ул. Маяковского, 19/3, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455019, (3519) 49-05-87, факс (3519) 49-05-87 (e-mail: ikordjo@mail.ru)

#### К сведению избирателей

В соответствии с решениями окружной избирательной комиссии Магнитогорского одномандатного избирательного округа №192 по состоянию на 29.07.2016 г. зарегистрированы кандидаты в депутаты Государственной Думы Федерального

Собрания Российской Федерации седьмого созыва:

1. **БАХМЕТЬЕВ Виталий Викторович**, 1961 года рождения, проживающий в городе Магнитогорске Челябинской области, глава города Магнитогорска, выдвинут политической партией «Единая Россия» кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатному избирательному округу №192 «Челябинская область – Магнитогорский одномандатный избирательный округ».

2. **МУХОМЕТЬЯРОВА Ольга Ивановна**, 1971 года рождения, проживающая в городе Златоусте Челябинской области, директор филиала «Южно-Уральский институт управления экономики» в городе Злато-

усте, депутат Законодательного собрания Челябинской области, выдвинута политической партией «Справедливая Россия» кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатному избирательному округу №192 «Челябинская область – Магнитогорский одномандатный избирательный округ».

3. **КОРДА Ольга Анатольевна**, 1980 года рождения, проживающая в городе Магнитогорске Челябинской области, руководитель проекта ООО «Левобережье Магнитки», депутат Магнитогорского городского Собрания депутатов, выдвинута политической партией «Родина» кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания

Российской Федерации по одномандатному избирательному округу №192 «Челябинская область – Магнитогорский одномандатный избирательный округ».

4. **ДРОЗДОВ Николай Иванович**, 1957 года рождения, проживающий в городе Магнитогорске Челябинской области, директор ООО «Электрон-Холод», выдвинут политической партией «Коммунистическая партия «Коммунисты России» кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатному избирательному округу №192 «Челябинская область – Магнитогорский одномандатный избирательный округ».

И. А. ДУДКИН,  
председатель комиссии

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

## Навроде Мавроди

«Прямая линия» «МР»  
будет посвящена  
противодействию мошенничеству.

Как не стать жертвой мошенника под стать Мавроди и что делать, если все-таки стали? На вопросы, касающиеся этой злободневной темы,



ответит нашим читателям **руководитель пресс-службы УМВД России по Магнитогорску подполковник полиции Константин Константинович ВУЕВИЧ**, который в среду, **3 августа, с 10.00 до 11.00** будет дежурить на прямой линии «МР». Набирайте **26-33-56**.

Вопросы можно присылать заранее на электронный адрес: [info@mr-info.ru](mailto:info@mr-info.ru).

## Погода

| Вс                | ночь      | день |
|-------------------|-----------|------|
| 31 июля           | +18       | +27  |
| ВЕТЕР м/сек       | 0-2       |      |
| ВЕТЕР направление | С-В       |      |
| МАГНИТНАЯ БУРЯ    | 2 августа |      |



# Морской узел

## по-магнитогорски Дружескую связь водой не разольёшь

**Завтра, в последнее воскресенье июля, в России отмечают День Военно-Морского Флота.**

Празднуют его все те, кто стоит на страже морских рубежей страны, обеспечивает боеготовность кораблей и частей ВМФ, члены семей военнослужащих, рабочие и служащие флотских учреждений и предприятий, ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных сил. В ходе нынешнего весеннего призыва более 70 южноуральских новобранцев отправлены на флот. День ВМФ считают своим и в Магнитогорске. Многие наши земляки в разные годы служили на флоте. А подводную лодку «Магнитогорск», экипаж которой несет службу в составе Кольской флотилии подводных лодок Северного флота, вообще называют четвёртым районом Магнитки.

### Как появился «четвёртый район»

Дружеские, побратимские и шефские связи нашего города, комбината и экипажа субмарины продолжают уже 35 лет. Имя «Магнитогорский комсомолец» было присвоено дизельной субмарине в 1980 году, когда она только сошла со стапелей. Инициатива принадлежала Магнитогорскому металлургическому комбинату и городскому комитету комсомола. Когда «Комсомолец» был выведен из состава флотилии по истечении срока службы, его место занял новый подводный корабль «Магнитогорск». Заместитель главы города Вадим ЧУПРИН (на фото слева) бывал на борту подшефной субмарины 18 раз.

Впервые это было в 1988 году в ходе визита на подводную лодку «Магнитогорский комсомолец». Вадим Валентинович, в те годы заместитель главы Ленинского района, приложил немало сил для возрождения шефских связей. Помогали город и Магнитогорский металлургический комбинат морякам-подводникам в трудные 1990-е. В то время флотским офицерам по полгода не выдавали заработную плату. Магнитогорск своих не бросил, горожане собирали для моряков посылки с продуктами. Город, чтобы покрыть задержки по зарплате офицерам, перечислял в Полярный материальную помощь. В 2000 году корпус лодки «Магнитогорский комсомолец» был выведен из состава Военно-Морского Флота страны, и администрация города и руководство ММК снова обратились к командованию ВМФ с просьбой о шефстве. И в 2001 году действующей подводной лодке того же класса и из того же соединения кораблей было присвоено имя «Магнитогорск». История дружеских связей города и моряков-подводников Северного флота продолжилась.

— Со временем сложилась традиция дважды в год, в осенний и весенний призыв, от-

правлять служить на субмарину двоих магнитогорских парней, — рассказывает Вадим Чуприн. — Правда, с недавнего времени попасть на подводную лодку можно только на контрактную службу. На протяжении последних четырех лет в экипаж «Магнитогорска» входит магнитогорец — старший матрос контрактной службы Юрий СОКОЛОВ.

### К родным берегам

В прошлом году дизель-электрическая подводная лодка Северного флота «Магнитогорск» под командованием капитана третьего ранга Владимира Нагорнова совершила переход с Балтийского на Северный флот и вернулась в пункт постоянного базирования. За время перехода, длившегося более двух недель, моряки-североморцы преодолели более 1,9 тысячи морских миль, отработали десятки внутрикорабельных учений по различным видам подготовки: борьба за живучесть подводной лодки, организация повседневной деятельности экипажа, навигация в надводном и подводном положении. Экипаж ДЭПЛ «Магнитогорск» принимал участие в обеспечении выходов надводных кораблей Балтийского флота и отработке их экипажами поставленных задач, в том числе мероприятия по поиску, обнаружению, слежению за подводной лодкой условного противника и комбинированному применению комплексов противолодочного вооружения. Поздравляя экипаж с возвращением на базу, заместитель командующего Кольской флотилией разнородных сил Северного флота капитан первого ранга Игорь ПЕШКОВ дал высокую оценку деятельности подводников. По традиции, заложенной на Северном флоте еще в годы Великой Отечественной войны, он вручил командиру субмарины жареного поросенка, а отличившихся подводников наградил грамотами.

— В течение полутора лет мы выполняли задачи по обеспечению Балтийского флота, в мае 2015 года вернулись на Кольскую флотилию, — рассказал командир ПЛ «Магнитогорск» капитан Владимир НАГОРНОВ. — Подводная лодка ведет интенсивную боевую подготовку: за 2014 год 90 суток наплаванности, за 2015 год — 138, что является достойным показателем для лодки с 25-летним стажем.

### Моряки приехали

Многолетняя дружба Магнитогорска и Полярного регулярно сопровождается поездками в гости. В начале нынешнего года делегация Кольской флотилии, в состав которой входит подлодка, носящая имя нашего города, гостила в Магнитогорске четыре дня. Моряки Северного флота встретились с первыми лицами города. Контр-адмирал Олег ГОЛУБЕВ (на фото справа) и капитан второго ранга Нурдин МАМБЕТАЛИЕВ сейчас начальники штабов, а когда-то оба проходили службу на подлодке «Магнитогорск». А Нур-

дин Мамбеталиев в середине 2000-х даже командовал экипажем. Во время торжественного приема в городской администрации моряков-подводников поздравил председатель Морского собрания Челябинской области — областной общественной организации ветеранов морского флота Валерий КАЗАНЦЕВ. За большой вклад в укрепление славных традиций шефства над Военно-морским флотом и поддержку экипажа подводной лодки «Магнитогорск», а также в ознаменование 110-й годовщины подводного флота России он вручил грамоты градоначальнику Виталию БАХМЕТЬЕВУ, начальнику группы социальных программ ОАО «ММК» Егору КОЖАЕВУ, передал грамоту генеральному директору Магнитогорского металлургического комбината Павлу ШИЛЯЕВУ. Замглавы города Вадим Чуприн удостоился специального знака в честь дня рождения подводного флота.

### Ответный визит

В марте город Полярный посетила делегация из Магнитогорска. В ее состав кроме представителей администрации города и общественных организаций вошел по традиции и представитель Магнитогорского металлургического комбината — на этот раз им был Сергей КОРОЛЬ, начальник отдела управления собственностью ОАО «ММК». Встреча стала внеочередной, посвященной двадцатипятилетию подшефной субмарины. Командир капитан второго ранга Владимир Нагорнов отчитался перед шефами: за два последних года лодка совершила три перехода из Баренцева моря в Балтийское. Все боевые задачи выполнены. На построении экипажа шефы в свою очередь вручили грамоты администрации города и Собрания депутатов лучшим морякам-подводникам, а также преподнесли подарки от города и ОАО «ММК». Потом была встреча делегации Магнитогорска с главой Полярного Верой СУЛАЕВОЙ, с командующим Кольской флотилией командиром бригады дизельных подводных лодок капитаном первого ранга Нурдином Мамбеталиевым.

В летописи именной подлодки есть и неординарная для военного корабля страница. В 2004 году «Магнитогорск» «снялся» в роли подводной лодки «Славянка» в картине Владимира Хотиненко «72 метра». Год спустя, на третьей церемонии премии «Золотой орел», эта кинолента стала лучшим фильмом года. И хотя «возрастная» подлодка несет боевую вахту, ни в чем не уступая молодым собратьям, сейчас кораблю предстоит не менее сложный период жизни, чем выполнение боевых задач. По словам командира, у ПЛ «Магнитогорск» закончился срок службы корпуса, ее необходимо ставить в ремонт, после чего возможно продление боевой жизни еще на десять лет.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Ильи МОСКОВЦА

### Под гордым Андреевским флагом

*Уважаемые южноуральцы!*

Поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота! Челябинская область, расположенная в сердце континента, вносит немалый вклад в укрепление военной мощи России на морях. Многие наши предприятия выпускают продукцию для строительства, оснащения и вооружения военных судов. Тысячи южноуральцев с честью несли и продолжают нести службу на флоте. Уверен, что нынешнее поколение офицеров и матросов достойно продолжит традиции предшественников, приумножит славу российского Военно-морского флота! От всей души желаю вам крепкого здоровья, удачи на жизненном пути, мира и благополучия в семьях!

Борис ДУБРОВСКИЙ,  
губернатор Челябинской области

*Уважаемые магнитогорцы!*

Поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота! Более трехсот лет Военно-морской флот с честью несет почетную миссию по охране морских рубежей Родины. История этого рода войск знает немало знаменательных дат, славных побед и подвигов во имя Отечества, а военные моряки всегда были примером истинного мужества, самоотверженности и отваги. Судьба многих магнитогорцев связана со службой в ВМФ, и каждый из них с теплотой вспоминает эти годы и гордится своей причастностью к морскому братству. Уверен, что и впредь наши земляки будут достойно продолжать воинские традиции и впишут свои имена в страницы славы российского флота. Наш город вносит большой вклад в развитие Военно-морского флота РФ. Именно из магнитогорского металла построено немало военных кораблей, которые стоят на защите морских границ нашей Родины. Подводная лодка «Магнитогорск», с экипажем которой наш город многие годы поддерживает дружеские связи, успешно выполняет боевые задачи в любой точке мира. Желаю всем морякам крепкого здоровья, большого личного счастья и дальнейших успехов на службе Родине!

Виталий БАХМЕТЬЕВ,  
глава города

*Дорогие земляки!*

Свой профессиональный праздник отмечают ветераны и военные моряки. Поздравляю всех, кто служил или служит на кораблях доблестного российского флота, и тех, кто ждет моряков на берегу. Хотя Магнитка далеко от морей и океанов, но у нас тесная многолетняя дружба с ВМФ. Желаю морякам сильного боевого духа и мирного моря. Пусть пальба из корабельных орудий будет лишь учебной или праздничной! А ваш дом всегда остается уютной гаванью, в которой ждут моряков! С Днем ВМФ! Ура российским морякам! Семь футов под килем!

Александр МОРОЗОВ,  
председатель Магнитогорского городского Собрания

Уважаемые моряки и ветераны советского и российского ВМФ!

Городской совет ветеранов поздравляет вас с профессиональным праздником — Днем Военно-Морского Флота! От всей души желаем вам крепкого флотского здоровья, оптимизма, успешных походов и благополучного возвращения к родным берегам. Уверены: российский Военно-морской флот не подведет!

Уважаемые моряки и те, кто любит флот и море! Приглашаем вас 31 июля в 10.00 на торжественный митинг, который состоится у монумента «Тыл и Фронт». Парадно-выходная форма одежды приветствуется.

Александр МАКАРОВ,  
председатель городского совета ветеранов

События этого месяца имели огромное значение для дальнейшего хода Великой Отечественной войны: 23 июля 75 лет назад на мартеновской печи №3 ММК была сварена первая плавка броневой стали, 28 июля впервые в истории мировой металлургии на блюминге №3 прокатали броневую лист. На комбинате было создано Броневое бюро.

«Болтун – находка для шпиона»  
«МР» ни словом не обмолвился об этих важнейших вехах. И даже в марте 1941 года, когда в строй был введен тот самый судьбоносный блюминг №3, газета молчала. Вместо сообщения о победе магнитогорских металлургов 29 июля 1941 года «МР» разместил передовицу «Правды» от 28 июля о необходимости «на каждом предприятии, на каждой железнодорожной станции» свято оберегать государственную и военную тайну.

# Тайна третьего блюминга

## В июле 1941 года «Магнитогорский рабочий» хранил секреты военного времени

«Шпионы и диверсанты стараются высчитать хоть малейшие щели, через которые можно было бы проникнуть на наши предприятия и сорвать снабжение Красной Армии, – предупреждала статья. – Враг интересуются характером и количеством производимой продукции, характером и направлением перевозок. Каждый работник должен уметь держать язык за зубами, помня, что и стены, особенно в военное время, имеют уши. Не болтать! Болтун – находка для шпиона и диверсанта».

В том же номере «МР» публиковал указы о награждении бойцов и командиров Красной Армии, проявивших воинскую доблесть, в том числе о посмертном присвоении звания Героя Советского Союза Николаю Гастелло, ставшему одной из великих легенд Великой Отечественной. Рядом была репродукция с



плаката Кукрыникова, к которому Самуил Маршак сочинил подпись про солдат – внуков Суворова и детей Чапаева.  
**На хрупких плечах**  
На страницах «МР» вести с фронтов Великой Отечественной печатались наравне с новостями трудового фронта Магнитки. Немало заметок о ее производственных подразделениях написал тогда молодой журналист «МР» Григорий Зарубин, позднее героически погибший на фронте. «Пусть захлебнется в этой стали гитлеровская орда», – писал Григорий о продукции мартена.  
Был создан народный фонд обороны, куда магнитогорцы перечисляли часть заработка, на производстве была объявлена вахта «Все для фронта!», крепло движение

двухсотников, выдававших по две сменные нормы, на предприятия приходила новая рабочая смена, женщины осваивали мужские профессии, заменяя ушедших на фронт бойцов.  
«Профессия вырубщика считалась раньше трудной, и работали здесь только мужчины, – писал «МР» 28 июля. – В начале апреля этого года на участке вырубку цеха отделили впервые появилась женщина. Прошло три месяца, и первая вырубщица Александра Григорьевна Жаворонкова полностью освоила новую профессию и часто дает по две-три нормы в день». Ее славному примеру последовали товарищи Кирьянова, Забродская и другие женщины.  
На следующий день газета сообщила о новом достижении Жаворонковой, пообещавшей выполнить три сменные нормы, а в итоге выполнившей все четыре. «В коксовом цехе работает на разных участках немало женщин, – сообщал «МР». – Однако на должность люкового считалось возможным ставить только мужчин. В смене тов. Ряскина Екатерина Афанасьевна Седлова решила освоить эту профессию. Руководство цеха и завод тов. Седлова в короткий срок освоила профессию люкового».

Магнитогорская автошкола, располагавшаяся на Пятом участке, производила прием женщин на курсы шоферов третьего класса – это водители легковых и грузовых автомобилей. Обучение продолжалось полтора месяца. Там же проходили курсы составителей поездов продолжительностью в месяц.  
**Елена КУКЛИНА**



«27 июля 1991 года скоростно в своем рабочем кабинете скончался Иван Харитонович Ромазан – генеральный директор Магнитогорского металлургического комбината,  
«Ушел из жизни в полном расцвете сил замечательный человек, достойный верный Отечеству гражданин», – публиковал «МР» 30 ию-

ля 1991 года некролог, подписанный представителями ММК.  
«Ушел из жизни... Нет, не ушел, жесткое время вырвало его из наших рядов, – писали в «МР» бывший мастер ММК и председатель горисполкома Михаил Лысенко и в прошлом сталевар, председатель профкома цехов сталеплавильного передела ММК А. Дюкарев. – Сердце не выдержало сверхпределных душевных и физических нагрузок. Свое сражение за лучшую жизнь людей он вел, как и подобает полководцу, до последнего вздо-

ха, покинув нас на поле битвы. Он, подобно горьковскому Данко, вынул из себя сердце и светил им людям, ничего не оставив себе взамен. Самой светлой памятью Ивану Харитоновичу уже стала крылатая фраза «Мы – дети Ромазана». Директор строительства стана «2000» Станислав Черски выразил соболезнование по поводу смерти Ивана Ромазана от имени польских строителей.  
На следующий день «МР» опубликовал репортаж о проводах в последний путь народного директора и последнее интервью Ивана

# Сердце Ромазана

## Четверть века назад не стало народного директора Магнитки

Ромазана. Тысячи людей выстроились в очередь к Дворцу культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе, где проходила церемония прощания с директором, по словам автора материала Юрия Скуридина, «всего несколько дней носившем звание Героя Социалистического Труда». Еще одно свидетельство того дня на страницах «МР» – снимок фотокорреспондента Владимира Дубровского. В публикации были живые людские воспоминания о Ромазане.  
«В последнее время нам, старикам, стали помогать больше. То сахар, то мясо, а то и талоны дают. Как теперь-то, при новом директоре, пойдет? И кто Ивана Харитоныча заменит?» – грустно размышляли в той очереди пенсионеры о продолжении развития социальной сферы металлургического гиганта.  
На траурном митинге выступил председатель облсовета и облисполкома Петр Сумин, министр металлургии СССР Олег Сосковец, главный инженер Магнитогорского металлургического комбината Анатолий Стариков, председатель

горсовета Петр Гесс, руководитель Республики Башкортостан Муртаза Рахимов. Теплыми воспоминаниями о своем друге поделился А. Дюкарев:  
«Невозможно простить себе, что мы не убереди этого человека. Слишком огромная ноша была у него. Он звал за собой, увлекал... И мы умели не только работать. Вспомни, Иван Харитонович, какие великолепные украинские песни ты пел, как в узком кругу друзей читал свои стихи. А как-то, помню, обидел двух молодых начальников цехов. И потом заплакал. И хотя был старше по возрасту и должности – извинился перед ними... Господи, если ты есть, прости ему его прегрешения! Потому что это наши грехи. Потому что вся его жизнь была ради людей...»  
Последнее интервью Иван Ромазан дал 17 июля 1991 года директору радио «Магнитогорск-1» Александру Добчинскому. Как человек государственного ума в судьбоносный момент истории он много размышлял о судьбе комбината, города, о будущем страны.  
**Елена КУКЛИНА**

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов конкурсным управляющий Соломка Елена Андреевна (ИНН 027901864121, СНИЛС №084-484-768-11, Челябинская обл., г. Магнитогорск, а/я 12000, e-solomka@mail.ru, 89068710044), член САМРО «Ассоциация антикризисных управляющих» (ИНН 6315944042, ОГРН 1026300003751), сообщает о продаже имущества должника ООО «МагКонТех» (ИНН 7444034300, ОГРН 1027402063677, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Металлургов, 13-62) на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру», сайт www.fabrikant.ru.

Предмет торгов: лот № 1 – задолженность Ершова Игоря Михайловича (ИНН 744400238754, г. Магнитогорск, пр. Металлургов, 13-62) в сумме 394 258 000 рублей, взысканная определением Арбитражного суда Челябинской области от 20.06.2016 г. по делу №А76-17196/2013. Начальная цена – 400 000 руб. (НДС не облагается).

Первые торги в форме открытого аукциона по составу участников и форме предложения цены в электронной форме состоятся **8.09.2016 г.** в 8.00 (мск).

Задаток для участия в торгах – 20% от начальной цены по лоту. Аукцион проводится путем повышения цены на шаг аукциона – 5% от начальной цены по лоту. Заявки на участие в торгах подаются с 8.00 (мск) **1.08.2016 г.** до 15.00 (мск) **5.09.2016 г.**

В случае признания торгов несостоявшимися и (или) незаключения договора купли-продажи проводятся повторные торги в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений о цене **14.11.2016 г.** в 8.00 (мск). Начальная цена – 360 000 рублей. Задаток и шаг аукциона аналогичны первым торгам. Заявки на участие в торгах подаются с 8.00 (мск) **3.10.2016 г.** до 15.00 (мск) **9.11.2016 г.**

Подача заявки на участие в торгах осуществляется посредством штатного интерфейса закрытой части ЭТП в форме электронного документа, подписанного цифровой подписью заявителя. Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для ЮЛ); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для ФЛ); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; сведения о наличии (об отсутствии) заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также САМРО «Ассоциация антикризисных управляющих».

К заявке должны прилагаться обязательные документы: копия выписки из ЕГРИП (для ИП) (не позднее 15 рабочих дней), заверенные копии: документа, удостоверяющего личность (для физ. лица), свидетельства о государственной регистрации юр. лица (или в качестве ИП), перевод на русский язык документов (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; решения об одобрении совершения крупной сделки и (или) сделки с заинтересованностью (при необходимости).

Задаток вносится до окончания приема заявок на участие в торгах на расчетный счет №40702810800000407700 в Банк «Куб» АО БИК 047516949, получатель ООО «МагКонТех».

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену. В случае, если не были поданы заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, торги признаются несостоявшимися. Подписание протокола о результатах проведения торгов – в день проведения торгов. Подписание договора купли-продажи имущества – в течение 10 дней с даты проведения торгов. Оплата за имущество – в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора в течение 5 дней с даты получения предложения внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсным управляющим вправе заключить договор купли-продажи имущества с участником торгов, которым предложена наиболее высокая цена продажи, за исключением победителя. Подробная информация о предмете, правилах проведения торгов по адресу: г. Магнитогорск, ул. 50-летия Магнитки, 55-4, на сайте ЭТП. Проекты договора купли-продажи, договора о задатке размещены на сайте ЭТП, ЕФРСБ.

### Считать недействительным

< диплом, выданный Магнитогорским технологическим колледжем в 2010 г. на имя Сизовой Д. И.

### ПРОДАМ

< венники дубовые от 60 руб., опт. Т. 8-951-809-11-32.

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№9043-П

### О проведении конкурса на включение кандидатов в кадровый резерв Магнитогорского городского округа

Для формирования кадрового резерва Магнитогорского городского округа, на основании протокола постоянно действующей комиссии по формированию кадрового резерва администрации города Магнитогорска для замещения вакантных должностей муниципальной службы и руководителей муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений от 23.12.2015 №12, в соответствии с Положением о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы и руководителей муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31.05.2011 №102, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Объявить конкурс на включение кандидатов в кадровый резерв Магнитогорского городского округа (приложение) по должностям начальника управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города, заместителя начальника управления охраны окружающей среды и экологического контроля администрации города, заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города, отнесенным к группе высших должностей муниципальной службы.

2. Провести 29 сентября 2016 года конкурс на включение кандидатов в кадровый резерв Магнитогорского городского округа по следующим должностям:

1) начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города;

2) заместитель начальника управления охраны окружающей среды и экологического контроля администрации города;

3) заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города.

3. Прием документов от кандидатов на включение в кадровый резерв Магнитогорского городского округа осуществляется секретарем постоянно действующей комиссии по формированию кадрового резерва администрации города Магнитогорска для замещения вакантных должностей муниципальной службы и руководителей муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений со дня публикации объявления о проведении конкурса в газете «Магнитогорский рабочий» до 14 сентября 2016 года по адресу: город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет 346, телефон 49-04-64.

4. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О. М.) в срок до 1.08.2016 опубликовать настоящее постановление в основном номере газеты «Магнитогорский рабочий».

5. Управлению муниципальной службы администрации города (Сычев В. Н.) в срок до 1.08.2016 разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте администрации города Магнитогорска.

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на руководителя аппарата администрации города Нижегородцева В. Н.

**Ю. Н. ЕМЕЛЬЯНОВ,**  
исполняющий обязанности  
главы города

Приложение  
к постановлению администрации города  
от 27.07.2016 №9043-П

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на включение  
кандидатов в кадровый резерв

Магнитогорского городского округа

Администрация города Магнитогорска объявляет конкурс на включение кандидатов в кадровый резерв Магнитогорского городского округа по должностям начальника управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города, заместителя начальника управления охраны окружающей среды и экологического контроля администрации города, заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города, отнесенным к группе высших должностей муниципальной службы.

Конкурс состоится 29 сентября 2016 года в 10.00 в здании администрации города Магнитогорска по адресу: город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет №467, в форме кон-

курса документов без участия кандидата на включение в кадровый резерв, с одновременным подведением итогов конкурса.

Условия конкурса:

1) наличие не менее двух кандидатов на должность, для замещения которой формируется резерв;

2) соответствие кандидатов квалификационным требованиям, предъявляемым к должностям муниципальной службы;

3) отсутствие у кандидатов обстоятельств, установленных законодательством в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.

Методы оценки качеств кандидатов: анализ представленных кандидатами документов и их сравнение.

Право на участие в конкурсе на включение в кадровый резерв Магнитогорского городского округа имеют граждане, соответствующие требованиям, установленным законодательством к лицам, поступающим на муниципальную службу, и квалификационным требованиям, предъявляемым к должности, для замещения которой формируется кадровый резерв.

Квалификационные требования к должностям муниципальной службы, отнесенным к группе высших должностей муниципальной службы:

1) к уровню профессионального образования – высшее профессиональное образование;

2) к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности – стаж муниципальной службы не менее трех лет или стаж работы по специальности не менее трех лет;

3) к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, – знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Челябинской области, законов Челябинской области, Устава города Магнитогорска, иных нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности по соответствующей должности, основ региональной и муниципальной экономики и управления, принципов и методов регионального и муниципального прогнозирования и планирования, передового отечественного и зарубежного опыта, методов разработки и контроля хода выполнения региональных и муниципальных социальных программ, методов, правил и практики формирования и исполнения бюджетов всех уровней, основ социологии и психологии; навыки руководства комплексными коллективами, координации их работы, опыта взаимодействия со средствами массовой информации, общественными организациями; умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой.

Кандидат, не являющийся муниципальным служащим, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв, представляет в комиссию:

1) личное заявление (приложение к настоящему объявлению);

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 №667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации» (форму анкеты можно получить в отделе кадров управления муниципальной службы администрации города по адресу: город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет 346);

3) одну фотографию размером 3 на 4 см;

4) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и подтверждающего гражданство (паспорт или иной документ предъявляется лично при подаче документов или по прибытии на конкурс, в иных случаях копия заверяется нотариально);

5) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

6) копии документов о профессиональном образовании, профессиональной переподготовке, повышении квалификации, дополнительном профессиональном образовании, стажировке, присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

7) письменное согласие на обработку своих персональных данных;

8) документ медицинского учреждения об отсутствии у кандидата заболеваний, препятствующих поступлению или прохождению муниципальной службы, исполнению обязанностей руководителя организации;

9) характеристику, рекомендации, программу (план, проект) действий, в которой должна отражаться основная линия профессионального поведения будущего муници-

пального служащего, руководителя организации в решении служебных, производственных, научно-технических, управленческих, социально-культурных и других задач (по желанию кандидата).

Муниципальный служащий города, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв, представляет в комиссию:

1) личное заявление (приложение к настоящему объявлению);

2) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и подтверждающего гражданство (паспорт или иной документ предъявляется лично при подаче документов или по прибытии на конкурс);

3) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 №667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации» (форму анкеты можно получить в отделе кадров управления муниципальной службы администрации города по адресу: город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет 346).

Кандидат, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв Магнитогорского городского округа, не допускается к участию в конкурсе в случае несоответствия кандидата квалификационным требованиям, предъявляемым к должности муниципальной службы, и при наличии обстоятельств, установленных законодательством в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.

Документы для участия в конкурсе принимаются со дня публикации объявления в газете «Магнитогорский рабочий» до 14 сентября 2016 года по адресу: город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, кабинет 346, с 10 до 12 часов.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону 49-04-64.

**В. Н. НИЖЕГОРОДЦЕВ,**  
председатель постоянно действующей  
комиссии по формированию  
кадрового резерва  
администрации города Магнитогорска

Приложение  
к объявлению о проведении конкурса  
на включение кандидатов в кадровый резерв  
Магнитогорского городского округа

В постоянно действующую комиссию по формированию кадрового резерва администрации города Магнитогорска для замещения вакантных должностей муниципальной службы и руководителей муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений

от \_\_\_\_\_

(фамилия, имя, отчество полностью)

проживающего по адресу \_\_\_\_\_

контактные телефоны \_\_\_\_\_

паспорт серия \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_

выдан \_\_\_\_\_

#### ЗАЯВЛЕНИЕ

\_\_\_\_\_ 2016 года

Прошу принять мои документы для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Магнитогорского городского округа на должность \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Согласен(на):

на проведение проверочных мероприятий для установления достоверности представленных мною документов и сведений; на передачу моих персональных данных в комиссию по формированию резерва.

Необходимые документы прилагаю на \_\_\_\_ л.

(подпись) \_\_\_\_\_

Документы принял: \_\_\_\_\_

(подпись) \_\_\_\_\_

(фамилия, инициалы) \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_

Время \_\_\_\_\_